

要加强党对国家安全工作集中统一领导,正确把握当前国家安全形势,全面贯彻总体国家安全观,努力开创新时代国家安全工作新局面,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供牢靠安全保障。

——习近平2018年4月17日在十九届中央国家安全委员会第一次会议上的讲话

习近平在视察文昌航天发射场时强调

强化使命担当 勇于创新突破 努力建设世界一流航天发射场

新华社海南文昌4月14日电(记者 梅常伟)中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平12日到文昌航天发射场视察,代表党中央和中央军委,向发射场全体同志致以诚挚问候。四月的海南,满目青翠,生机盎然。下午3时30分许,习近平来到文昌航天发射场。在椰林映衬下,一座现代化的发射塔架巍然矗立。习近平结合展板听取发射场基本情况、执行任务情况

和后续发展规划汇报,察看发射塔架等设施。得知发射场成立以来,出色完成长征五号、长征七号火箭首飞等一系列重大航天发射任务,成功将空间站天和核心舱、嫦娥五号月球探测器、天问一号火星探测器送入太空,开创了我国一箭22星新纪录,习近平对他们取得的成绩表示肯定。随后,习近平依次来到航天器总装测试厂房和火箭水平测试、垂直总装测

试厂房,详细了解有关任务准备情况。在热烈的掌声中,习近平亲切接见发射场官兵代表,同大家合影留念。习近平强调,文昌航天发射场是我国新一代大推力运载火箭发射场,是我国深空探测的重要桥头堡,在我国航天体系中具有特殊重要地位和作用。要大力弘扬“两弹一星”精神、载人航天精神,坚持面向世界航天发展前沿、面向国家航天重大战略需求,强化使命担当,勇于

创新突破,全面提升现代化航天发射能力,努力建设世界一流航天发射场。习近平强调,按照既定部署,今年我国将完成空间站建造任务,天舟四号、五号货运飞船和问天、梦天实验舱将从文昌航天发射场发射升空。要精心准备、精心组织、精心实施,确保发射任务圆满成功,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。张又侠等参加活动。

中央环保督察在内蒙古

中央第三生态环境保护督察组交办兴安盟第十二批10件群众信访举报件办理情况

本报讯 3月26日至4月14日,中央第三生态环境保护督察组(以下简称“中央督察组”)交办我盟举报案件二十批共114件。按照中央督察组工作要求,目前,我盟已对第十二批10件信访案件进行调查处理,其中已办结6件、阶段性办结1件,未办结3件。截至4月14日,我盟已对第一至

十二批68件信访案件进行调查处理,其中,已办结24件、阶段性办结7件、未办结37件,责令整改5家,立案处罚2家,罚款金额3.2万元,立案侦查1宗,约谈2人。相关案件将持续按照中央督察组边督边改工作要求推进查处整改工作。

中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十一批9件群众信访举报件

本报讯 4月15日,中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十一批涉及环境领域群众举报案件共9件。按数量排序分,扎赉特旗3件,乌兰浩特市、科右前旗各2件,科右中旗、兴安农垦事业发展中心各

1件。按污染类型分(部分案件涉及多类污染),涉及生态破坏8件,大气污染1件、土壤污染1件。以上案件,均已转有关旗县市和盟直相关部门办理。

中央第三生态环境保护督察组交办兴安盟第十三批7件群众信访举报件办理情况

本报讯 3月26日至4月15日,中央第三生态环境保护督察组(以下简称“中央督察组”)交办我盟举报案件二十一一批共123件。按照中央督察组工作要求,目前,我盟已对第十三批7件信访案件进行调查处理,其中已办结2件、阶段性办结4件,未办结1件,责令整改1家,约谈1人。截至4月15日,我盟已对第一至

十三批75件信访案件进行调查处理,其中,已办结26件、阶段性办结11件、未办结38件,责令整改6家,立案处罚2家,罚款金额3.2万元,立案侦查1宗,约谈3人。相关案件将持续按照中央督察组边督边改工作要求推进查处整改工作。

中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十二批10件群众信访举报件

本报讯 4月16日,中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十二批涉及环境领域群众举报案件共10件。按数量排序分,乌兰浩特市、科右中旗各4件,扎赉特旗2件。按污染类型分(部分案件涉及多类污染),涉及生态破坏7件,大气污染3件、土壤污染2件、水体污染1件。以上案件,均已转有关旗县市和盟直相关部门办理。

中央第三生态环境保护督察组交办兴安盟第十四批4件群众信访举报件办理情况

本报讯 3月26日至4月16日,中央第三生态环境保护督察组(以下简称“中央督察组”)交办我盟举报案件二十二批共133件。按照中央督察组工作要求,目前,我盟已对第十四批4件信访案件进行调查处理,其中已办结1件、阶段性办结2件,未办结1件,责令整改1家,约谈2人。截至4月16日,我盟已对第一至

十四批79件信访案件进行调查处理,其中,已办结27件、阶段性办结13件、未办结39件,责令整改7家,立案处罚2家,罚款金额3.2万元,立案侦查1宗,约谈5人。相关案件将持续按照中央督察组边督边改工作要求推进查处整改工作。

中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十三批7件群众信访举报件

本报讯 4月17日,中央第三生态环境保护督察组向兴安盟交办第二十三批涉及环境领域群众举报案件共7件。按数量排序分,乌兰浩特市、扎赉特旗各2件,科右前旗、科右中旗、兴安农垦事业发展中心各1件。按污染类型分(部分案件涉及多类污染),涉及生态破坏3件,大气污染2件、土壤污染1件、噪声污染1件、其他污染2件。以上案件,均已转有关旗县市和盟直相关部门办理。

中央第三生态环境保护督察组值班电话和邮箱

督察进驻时间:2022年3月25日—4月25日
专门值班电话:0471-6960015
专门邮政信箱:内蒙古自治区呼和浩特市A900号邮政信箱
受理举报电话时间:每天8:00—20:00

坚定不移推进生态文明建设

兴安盟重大项目开复工率达77.2%

内蒙古日报兴安4月14日电(记者 胡日查 高敏娜)眼下,兴安盟一批重大项目全面开复工,各旗县市重大项目建设现场,抢工期、赶进度的火热场景随处可见。一大批打基础、补短板、利长远的重大项目相继开复工,为盟经济高质量发展注入新动力。2022年,兴安盟计划实施盟级重大项目197个,总投资1382.4亿元,计划当年完成投资272亿元,同比增长22.7%,项目质量、数量、投资总额均高于近年来平均水平。截至目前,已开复工玄武岩纤维原丝、风电机组罩生产、大型永磁发电机组生产、引绰济辽、中广核风电扶贫、G5111高速草乌线、伊利5G高端乳品智能制造、欣盛20万千瓦光伏治沙等重大项目146个,完

成投资36.5亿元,开复工率达77.2%。为确保重大项目顺利开工建设,兴安盟上下扎实推进项目建设“四季行动”,倒排工期、挂图作战,专人专班全程领办帮办各项手续,积极协调解决工作中遇到的困难和问题,推动重大项目早日建成投产达效。先后开展2次重大项目前期手续“集中审批活动”,逐一梳理93个新建项目前期手续办理情况,聚焦项目用地、环评、能评等重点环节,一项一策、精准发力,

千方百计提高项目审批效率。目前已有88个项目完成全部前期手续,完成率94.6%。已办结主要前期手续738项,办结率达到99.2%。有效保障了各类投资项目“零障碍”实施、重大项目“应开尽开”。兴安盟还立足盟情实际,确定玉米、水稻、文旅、清洁能源等20条重点产业链,制定了招商储备项目名录,围绕建链、延链、补链、强链开展线上线下精准招商,在京津冀、长三角、粤港澳大

湾区等地成立兴安盟旅游及相关产业联盟。截至目前,兴安盟储备亿元以上项目1945个,总投资1.08万亿元,为全面有效对接上级政策资金投向、实施高效精准招商提供了有力支撑。下一步,兴安盟将全力加强项目运行调度,预计二季度将开复工乌钢绿色节能环保产业提升、乌兰浩特市洮儿河生态旅游、阿尔山水发物流园等重大项目48个,下半年还将开工建设黑土地保护项目、500千伏平川输变电、千城装配式建筑产业基地3个重大项目。同时,实施“四季攻坚行动”,强化盟旗领导包联,加强项目全过程管理,力争全年固定资产投资增长10%以上,以扎实的项目建设促进经济高质量发展。



春日 候鸟归

天气回暖,候鸟北飞。又是迁徙的时节,进入内蒙古图牧吉国家级自然保护区,鸥鹭齐飞、百鸟云集。随着生态环境的日益改善,内蒙古图牧吉国家级自然保护区境内吸引了大量的天鹅、赤麻鸭、豆雁、丹顶鹤和东方白鹳等,成为候鸟迁徙途中极为重要的“中转站”,目前,已有数万只北归候鸟抵达这里。记者 赖志强 摄



突泉县持续发力高标准农田建设

□程阳

一年之计在于春

在突泉县太平乡白庙子村的6430亩高标准农田建设项目现场,一台打井机正在紧张施工,经过15分钟的打井作业,井口成功出水。“早上6点就到现场开始干活,下午6点收工,一台打井机每天大概能更新4眼水源井。”操作打井机的工人耿磊说。“我们村原有的46眼机电井都干了,突泉县农牧和科技局现在把这46眼机电井全部给更新了,这下我们又有水浇地了。”看着已经成功出水的水源井,想到今年的大田种植再也不用为灌溉犯愁了,突泉县太平乡白庙子村党支部书记叶树坤和他的村民对今年的农业生产充满信心。为解决好农业生产用水问题,不

误春耕春种好时节,连日来,在突泉县的大片农田里,工人们正在配合各种大型机械开展高标准农田建设项目,为确保全年粮食作物丰产丰收夯实基础。“项目区打成水源井是关键,水源井打不成什么活也干不了,水源井确定以后管道沟、电缆沟才能开挖。”突泉县农科局农田建设管理股股长王东刚告诉笔者。与单独作业的打井机形成鲜明对比的是六户镇兴安村高标准农田建设项目现场,一大批身着绿色马甲的工人们正在对该地段铺设地下管道。放眼望去,一条条浅埋滴灌的沟渠逐渐

机电井、埋设输水管道、农田输配电、修建田间生产道路和农田防护林等,涵盖全县7个乡镇、26个村屯,该项目将于4月底全部完成主体工程。项目建成后,直接受益农户将达到1.4万余户。农田高标准,丰收有底气。为打造“田成方、树成行、渠相通、路相连、旱能灌、涝能排”的新型农业生产格局。突泉县狠抓协调、投入、建设质量和管理等多项机制,确保质量进度“两不误”。突泉县农科局成立工作专班,与监理、施工单位积极配合,进一步整合人力、机械,倒排工期,加快推进项目建设进度,保障不误农时,不影响春耕生产。预计到4月末,突泉县累计建成高标准农田将达到127万亩。

一切国家机关、武装力量、政党、社会团体、企事业单位和公民都有保守国家秘密的义务。任何危害国家秘密安全的行为,都必须受到法律追究